Exercices pour retenues, renvois,...
Mes Colemans, Coune, Hodeige, Honay et Mr Frére

EFFECTUE LES CALCULS SUIVANTS EN CALCUL ECRIT
(SUR UNE FEUILLE QUADRILLEE)

4693+4709= 9402

5193+2564= 7757

7765+1473= 9238

3130+1025= 4155

7093+4055= 11148

4805+2824= 7629

1739+2435= 4174

8028+2891= 10919

7289+5798= 13087

4516+1377= 5893

2136+1475= 3611

4085+5893= 9978

7578+3179= 10757

5756+2638= 8394

8795+4557= 13352

7964+2558= 10522

8549+2516= 11065

8857+6245= 15102

8168+2734= 10902

7228+5437= 12665

4732+3413= 8145

6470+5216= 11686

1359+4507= 5866

3009+5035= 8044

2346+6775= 9121

1079+3226= 4305

3158+7336= 10494

1444+3460= 4904

1314+4471= 5785

2884+5775= 8659

1058+4438= 5496

3304+4682= 7986

2781+4772= 7553

1971+3052= 5023

Phase : 2



Exercices pour retenues, renvois,...
Mes Colemans, Coune, Hodeige, Honay et Mr Frére

EFFECTUE LES CALCULS SUIVANTS EN CALCUL ECRIT
(SUR UNE FEUILLE QUADRILLEE)

44693+4709= 49402

5193+25684= 30877

27765+1473= 29238

3130+10425= 13555

70793+4055= 74848

44805+2824= 47629

1739+23435= 25174

81028+2891= 83919

7289+57298= 64587

54516+1377= 55893

21836+1475= 23311

4085+53893= 57978

7578+31179= 38757

57506+2638= 60144

8795+45507= 54302

79604+2558= 82162

85049+2516= 87565

8457+62845= 71302

8168+27234= 35402

72028+5437= 77465

4732+34813= 39545

647/70+5216= 69986

1359+45007= 46366

30009+5035= 35044

2346+67875= 70221

10879+3226= 14105

3158+73436= /6594

14544+3460= 18004

13514+4471= 17985

2884+57775= 60659

1058+44538= 45596

33304+4682= 37986

2781+47782= 50563

17971+3052= 21023

Phase : 2



Exercices pour retenues, renvois,...
Mes Colemans, Coune, Hodeige, Honay et Mr Frére

EFFECTUE LES CALCULS SUIVANTS EN CALCUL ECRIT
(SUR UNE FEUILLE QUADRILLEE)

46793+47209= 94002

25193+27564= 52757

77765+14273= 92038

31630+10025= 41655

70793+40555= 111348

48075+28724= 76799

17439+29435= 46874

80428+28691= 109119

72589+51798= 124387

45716+13877= 59593

21736+14775= 36511

40785+58693= 99478

75718+31759= 107477

57156+26308= 83464

87925+45357= 133282

79464+25558= 105022

85469+25716= 111185

88857+62459= 151316

81068+27134= 108202

72228+54337= 126565

44732+34153= 78885

664/70+52716= 119186

13598+49507= 63105

30090+51035= 81125

22346+65775= 88121

10379+32246= 42625

31658+77336= 108994

14448+36460= 50908

13194+44071= 57265

21884+57275= 79159

10458+44338= 54796

33054+46682= 79736

27871+47872= 75743

19791+30502= 50293

Phase : 2



Exercices pour retenues, renvois,...
Mes Colemans, Coune, Hodeige, Honay et Mr Frére

EFFECTUE LES CALCULS SUIVANTS EN CALCUL ECRIT
(SUR UNE FEUILLE QUADRILLEE)

592-413=179 645-587= 58
593-247= 346 818-304= 514
625-537= 88 728-578= 150
300-215= 85 432-338= 94
723-459= 264 674-567/= 107
405-248= 157 839-579= 260
739-450= 289 309-255= 54
858-297= 561 236-167/= 69
789-698= 91 709-636= /3
456-397= 59 338-276=62
457-236= 221 444-386= 58
405-359= 46 354-347=7
758-389= 369 597-284= 313
556-387= 169 358-188= 170
895-576= 319 524-486= 38
794-585= 209 683-479= 204
849-560= 289 /71-535= 236

Phase : 2



Exercices pour retenues, renvois, ;...
Mes Colemans, Coune, Hodeige, Honay et Mr Frére

EFFECTUE LES CALCULS SUIVANTS EN CALCUL ECRIT
(SUR UNE FEUILLE QUADRILLEE)

5912-413= 5489

5943-247= 4696

6525-537= 5988

3020-215= 2805

7233-459= 6774

4005-248= 3757

7319-450= 6869

8528-297= 8231

7389-698= 6691

4546-397= 4149

2356-457= 1899

4005-359= 3646

7518-389= 7129

5526-387= 5139

8935-576= 8359

7494-585= 6909

8549-560= 7989

6405-587= 5818

8118-304= /814

7228-578= 6650

4332-338= 3994

6744-567= 6177

8539-579= 7960

3009-255= 2754

2136-167= 1969

7029-636= 6393

3338-276= 3062

4444-386= 4058

3554-347= 3207

2084-597= 1487

3158-188= 2970

5224-486= 4738

6383-479= 5904

7741-535= 7206

Phase : 2



Exercices pour retenues, renvois, ...

Mes Colemans, Coune, Hodeige, Honay et Mr Frére

EFFECTUE LES CALCULS SUIVANTS EN CALCUL ECRIT
(SUR UNE FEUILLE QUADRILLEE)

5912-4183= 1729

5943-2487= 3456

6525-5327= 1198

3020-2195= 825

7233-4579= 2654

4005-2458= 1547

7319-4550= 2769

8528-2937= 5591

7389-6978= 411

4546-3917= 629

8356-4527= 3829

4005-3589= 416

7518-3879= 3639

5526-3897= 1629

8935-5786= 3149

7494-5835= 1659

8549-5680= 2869

6405-5857= 548

8118-3604= 4514

7228-5478= 1750

4332-3238= 1094

6744-5637= 1107

8539-5759= 2780

3009-2555= 454

2136-1627= 509

7029-6366= 663

3338-2576= 762

4444-3876= 568

3554-3547=7

6084-5337= 747

3158-1828= 1330

5224-4186= 1038

6383-47/39= 1644

7741-5355= 2386

Phase : 2



Exercices pour retenues, renvois, ...
Mes Colemans, Coune, Hodeige, Honay et Mr Frére

EFFECTUE LES CALCULS SUIVANTS EN CALCUL ECRIT
(SUR UNE FEUILLE QUADRILLEE)

592x6= 3552 645x9= 5805
593x7= 4151 818x7= 5726
625x8= 4375 728x8= 5824
300x9= 2700 432x8= 3456
723%x9= 6507 674x7=4718
405x8= 3240 839x9= 7551
739x7= 5173 309x6= 1854
858x6= 5148 236x7= 1652
789X 7= 5523 709x6= 4254
456x9= 4104 338x7= 2366
236x8= 1888 444x8= 3552
405x6= 2430 354x7= 2478
758x7= 5306 284x9= 2556
556x8= 4448 358x8= 2864
895x7= 6265 524x8= 4192
794x8= 6357 683x9= 6147
849x6= 5094 771x6= 4626

Phase : 2



Exercices pour retenues, renvois, ...
Mes Colemans, Coune, Hodeige, Honay et Mr Frére

EFFECTUE LES CALCULS SUIVANTS EN CALCUL ECRIT
(SUR UNE FEUILLE QUADRILLEE)

5912x4= 23618

5943x2= 11886

6525x3= 19575

3020x1= 3020

7233x5= 36165

4005x2= 8010

7319x4= 29276

8528x2= 17056

7389x5= 36945

4546x3= 13638

2356x4= 9424

4005x3= 12015

7518x4= 30072

5526x3= 16578

8935x5= 44675

7494x5= 37470

8549x1= 8549

6405x5= 32025

8118x4= 32472

7228x5= 36140

4332x3= 12996

6744x5= 33720

8539x4= 34156

3009x2= 6018

2136x1= 2136

7029x3= 21087

3338x2= 6676

4444x3= 13332

3554x4= 14216

2084x5= 10420

3158x1= 3158

5224x4= 20896

6383x4= 25532

7741x5= 38705

Phase : 2



Exercices pour retenues, renvois, ...
Mes Colemans, Coune, Hodeige, Honay et Mr Fréere

EFFECTUE LES CALCULS SUIVANTS EN CALCUL ECRIT
(SUR UNE FEUILLE QUADRILLEE)

5912x8= 47296

5943x7= 41601

6525x6= 39150

3020x9= 27180

7233x7= 50631

4005x8= 32040

7319x6= 43914

8528x9= 76752

7389x8= 59112

4546x7= 31822

8356x7= 58492

4005x6= 24030

7518x9= 67662

5526x8= 44208

8935x6= 53610

7494x8= 59952

8549x8= 68392

6405x7= 44835

8118x6= 48708

1228x8= 57824

4332x8= 34656

6744x6= 40464

8539x9= 76851

3009x6= 18054

2136x7= 14952

7029x6= 42174

3338x7= 23366

4444x8= 35552

3554x9= 31986

6084x7= 42588

3158x8= 25264

5224x6= 31344

6383x7= 44681

7741x9= 69669

Phase : 2



